

专业督导促提升，答辩指导显成效

2024年6月5日至2024年6月7日，为了进一步提高我系毕业设计的质量和水平，学院其他系部的专业老师们对我系大数据与会计专业、电子商务专业、现代农业技术专业、园林技术的毕业设计指导工作进行了全面的督导。此次督导活动旨在通过多系部的专业视角，对我系毕业设计指导工作中的不足进行深入剖析，并提出具体的意见和建议。

在督导过程中，各位专业老师认真听取了我系毕业设计指导老师的汇报，并针对毕业设计选题、研究方法、成果撰写等方面的问题进行了深入讨论。他们对我系毕业设计指导工作取得的成绩给予了充分肯定，同时也指出了存在的问题和不足。

针对发现的问题，督导组提出了一系列的意见和建议。首先，建议我系在毕业设计选题方面，更加注重与实际问题的结合，提高研究的实用性和针对性。其次，建议指导老师在研究方法方面，加强对学生的指导，帮助他们掌握科学的研究方法和技巧。此外，还建议我系在论文撰写方面，加强对学生的培训和指导，提高论文的质量和水平。

我系对督导组提出的意见和建议表示衷心的感谢，并表示将认真落实督导组的意见和建议，进一步改进毕业设计指导工作。同时，我系也将以此为契机，加强与学院其他系部的交流与合作，共同推动学院毕业设计指导工作的不断发展。

此次督导活动的开展，不仅为我系毕业设计指导工作提供了宝贵

的意见和建议，也为学院各系部之间的交流与合作搭建了良好的平台。相信在学校各系部的共同努力下，我系的毕业设计指导工作将会取得更大的进步和发展。



电子商务专业与现代农业技术专业督导现场



畜牧兽医专业督导现场



大数据与会计专业督导现场



园林技术专业督导现场